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Meghívó

A Pilisborosjenői Öiikormányzat Kulturális Bizottsága szervezésében szeretettel ineghíviink minden érdeklődőt
1999. március 13-án (szombaton) délután 16 órára a

Reichel József Művelődési Ház nag^ermében tartandó március 15-i megemlékezésre. Azünnepélyen
Szegedi Róbert polgármester beszédét a helyi általános iskolások inűsora a középiskolások szavalata, zeneiskolások

muzsikája,valamiiit Fodor Tamás és Papp János színmíivészek szavalata követi.
Az ünnepség keretében Birkl László magáiigyíijő aiiyagából bemutatót tart, "Petőfi arcok"cimmel majd a Petőfire yonatkozó

kérdések helyes megválaszolását díjazásbaii részesiti. Bárki résztvehet a versenyben! A díjak a Szabadságharc 150. évfor-
dulójára kiadott tárgyak lesznek. Több jó válasz esetén sorsolás dönt.

A rendezvény után állófogadásra luvjuk Pilisborosjenő ünneplő
Mindeiikit szeretettel vár a Kulturális Bizottság.

A^A. AAAA. \A. A.A. A,A^AAAAA1AAAÁAAAAAAAAAAAÁAAAAAÁAÁA1
Emlékezzünk...

Az elinúlt eszteudő folyamán az 1848. évi márciusi for-
radaloni 150. évfordulóját üunepeltiik. E történelmi eseinény
üzenete egyértelmű számuiikra, mivel ekkor szíiletett a magyar
polgári nemzet. Azouban 1849 kapcsán már nem csak a tavasz
dicsőséges pillanatait ümiepeljiik, hanem a fájdalmas elbukás
és a nemzeti gyász őszére is emlékeznüiik kell.

1849. augiisztusában egy éppen inegsziilető neinzet első
nagy álmát, - a fiiggetlen Magyarország illúzióját oszlatta szét
két idegen nagyhatalom. Az áldozatok azonban nem voltak

hiábavalóak, mivel 1848-49-ben az ország meginutatta erejét,
és ezért 18 éwel később széleskörű önállóságot kapott, mint egy
európai nagyhatalom, - az Osztrák-Magyar Monarclüa szerves
része. Bár 1849. Törekvése, a teljes függetlenség nem valósult
meg, a Kiegyezés (1867. ) egy korszeríí alkotmáiiyos állammá
einelte Magyarországot.

A 150 éwel ezelött történt eseményekre emlékezve ren-
dezi meg a Pilisborosjenői Önkormányzat Kulturális Bizottsága
- immáron hagyomáiiyos - inárcius 15-i ünnepségét.

osjenői Polgárok!

A Pilisborosjenői Öiikormányzat fontosnak tartja, liogy a ncinzeti
ünnepek alkalmával a falu házain minél több zászló legyeu
kirakva. Szeretnénk lehetővé tenni - a Kulturális Bizottság
kezdeményezésére -, hogy nünél egyszerííbben és olcsóbban lioz-
zájuthassanak nemzeti zászlónkhoz.

Ezért az alábbi lehetöségre szerelnéiik felhívni figyelniüket:
. 1999. március 3-án és 4-én 17 - 19-óráig

a Műwlődési Házban nemzeti színű, kitűzhető zászlót ániluiik
800 Ft/db egységáron.

Felhívjiik a fígyelmet, hogy a zászló eredeti ára
1600 Ft (+ 230,-Ft a riid), a külöubséget a
Kulturális Bizottság saját keretéből fedezi.

50 darab zászló erejéig.
Előzetesen érdeklődni a 06-60-333-330-as telefonon lehet

A tartalomból:
. Öiiteormányzati faírek -s-
. Bgyházi oldal
. Közérdekü införmációk
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Ezzel a pár sorral, faluiik férfi lakossága nevében sok

szeretettel köszöntjük községüiA hölgyeit a
Nőnap alkalmából. *

" Remek városok, puszták és az ég is .
Körülötted van minden s azért mégis .
Csak tégecl lát meg, téged aki lát ,3
Éretted volt csak acldig a világ.

(JózsefAttila) ff

a Kulturális Bizottság férfi tagjai
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A tartalontból:
Kultúra- szabadíáő
Felhívások

Német nyeh^en



Onkormányzati hírek, információk

Pilisborosjenő község
Onkormányzatának 1/1999/11.4.,

számú rendelete

A telepengedély alapján gyakorol-
ható ipari tevékenységekről és a
telepengedélyezés rendjéröl
Altaláiios rendelkezések

l. §.
l/ A rendelet hatálya kiterjed a Pilisborosjenő
község közigazgatási tertlletén működő ipari
tevékenységet végző vállalkozókra és
gazdálkodó szervezetekre.
11 A telepengedély (továbbiakbau hatósági bi-
zonyítvány), amelyet az összesített szakliatósági
engedélyek alapján kell kiadni, az ipari
tevékenység gyakorlati tblytatására igénybevett
helyiségre, területre vonatkozik, de személyhez
kötött.

3, Az ipari tevékenység gyakorlásahoz ki-
adandó hatósagi bizonyitvány kérelmet az
öiikomiányzatjegyzöjéhez kell benyi ijtani.
4, Ha a telephely létesítése építési engedélyhez
kötött, az ingatlan tulajdonosa, használója a
meghatározott ipari tevékenységre előzetes ál-
lastbglalás kiadasat kérheti az ipari
tevékenység gyakorlásához.
5/Ajegyző az ipari tevékenység gyakorlasahoz
kiadandó hatósági bizonyitvány kérésére
kötelezlieti a vállalkozót és a gazdasági szer-
vezetet, ha a telephelyéii a mellékletben fel
nem sorolt olyan ipari tevékenységet kiván
folytatui, amelyuél a felhasaiált és a tecluioló-
gia során keletkezett anyagok, illetöleg
üzemeltetett berendezések miatt egészségár-
talom, tiiz- és robbanásveszély léphet tel, vagy
amelynek zavaró kömyezeti hatása miatt (lég-,
vízszemiyezés, zajhatás) az ipari tevékenység
engedélyezése indokolt.
Eljárasi reudelkezések
2. §.
1 / Az ipari tevékenység eugedélyezéséhez szük-
séges kérelemben meg kelljelölni:
/a/ a telep címét, tulajdonosának nevét és címét
/b/ a telep hasziiálatának jogcimét ( saját tulaj-
dou, bérelt stb.)
/c/ a telepen folytatni kívánt ipari
tevékenységet
/d/ ha a telepen veszélyes anyagok vaimak, vagy
veszélyes hulladék keletkezik.
2, Ha a kért tevékenységre a korábban hataly-
ban volt jogszabályok alapján már adtak ki
telephelyengedélyt, vagy mas ipari tevé-
kenységet eugedélyeztek, úgy arra a kérelem-
beu hivatkomi kell.
3, A kéreleniliez mellékelni kell:
/a/ a telep és közvetlen köniyezetének helyszíii-
rajzát
/b/ a szomszédok iievét ós címét, uyi-
latkozatukat az ipari tevékeiiység végzésével
kapcsolatban
/c/ építési, vízjogi engedélyeket, továbbá
/d/ az Allami Népegészségügyí és Tisztiorvosi
Szolgalat illetékes elsö fokú felügyelöségének,
/db/ az illetékes rendőrkapitányságnak,
/dc/ az első fokú tűzvédelmi hatósagként eljáró
tűzvédelmi parancsnokságnak,
/dd/ élelmiszeripari tevékenység esetén a
Megyei Allategészségügyi és Elelmiszerel-
lenőrző Allomásnak,

/de/ főútvonalhoz kapcsolódó kérelem esetén a
Pest Megyei Allami Közi'itkezelő Közliasziiú
Tarsaságnak,
/df/ töltöallomas csetén a Területi Műszaki
Bizottsági Feltigyeletnek,
/dg/ az első fokú vízíigyi hatóságnak,
/dh/ a Kömyezetvédelmi Felügyelőség szak'-
véleménvét.

3. §.
l/ Az ipari tevékenysóg gyakorlasához új eu-
gedélyt nein kell kómi, ha ajegyzö megállapit-
ja, hogy a telepre korábban ugyanolyan
tevékenységre, vagy a köniyezeli hatás szem-
pontjából hasoiiló tcvókeiiységre mar adtak en-
gedélyt, az engedélyezés soráii inérlegelendő
köriilmények léiiyegesen nem változtak meg és
a telep a folytatni kívánt tevékeiiység foly-
tatasara alkalmas.
2, A jegyzö a szakhatósági eugedélyek alapján
az ipari tevékenysóg gyakorlására, tblytatásám
jogositó hatósagi bizonyítváuyt akkor adja ki,
ha ezekből megállapítható, hogy a
muiAavégzéshez szíikséges feltételek biztosí-
tottak és a kömyezetre gyakorolt hatása nem
haladja ineg a megeugedett inértéket.
3, A jegyző az engedcly inegadíisakor a 2. §. /3/
bekezdésébeii mcghatarozott szakliatósagi ál-
lástbglalások alapjáu az ipari tevékenység
gyakorlását korlátozliatja, az egyes technológiai
eljárásokat szabályozliatja, illetve inegtilthatja.
4, A jegyző a hatósagi bizonyítvány kiadásával
kapcsolatban az cngcdély megadásakor, vagy a
körülméiiyekjelentős változása iniatt késöbb is
kötelezlieti a vallalkozót vagy a gazdasagi szer-
vezetet meghatározott muiikalatok elvégzésére.
5/A vállalkozas vitelével kapcsolatos jánnüvek
ucm parkolhatnak közteriileteii, azokat a telep-
helyen kell elhelyeziii.
Záró rendelkezések

4. §.
1 / Aki az c reiideletbcii szabályozottakról eltérö
ntódoii olyan ipari tevckenységet végez, amely-
re a szakhatósagi ciigedélyek alapjáu kiallított
hatósági bizonyitvaimyal uem reiidelkezik, vagy
ipari tevékeuységét engedély iiélkül több telep-
helyeu, műhelybeii vcgzett, vállalkozó esetében
a vallalkozói igazolvany megvonását vonja
maga után, gazdálkodó szerezet esetóbcn a
jegyző bcjelentéssel él a cégbíróság l'eló a tár-
sasag megszüntetésére.
2, A hatósági bizonyítvány kiadása iránti
kérelcin illetéke azonos a mindeiikori állain-

igazgatási alapillctókkel.
3, Azon vállalkozók, gazdalkodó szervezetek,
amelyek ipari tevókcnysógüket 1997. jíuüus 3.
és a jelen rendelet hatalyba lépése közötti
időpontban kezdték meg, a hatósugi bi-
zonyitvany kiadása iránti kórclinüket legkésőbb
a rendelet hatályba lépósót követő 30. napig
kötelesek az öiikonnányzat jcgyzojéhez beiiyíy-
tani.

4, Az 1997. júuius 2-ig kiadott telepeugedé-
lyeket a vallalkozó, gazdálkodó szervezetek
legkésöbb jelen rendclet hatalyba lépését
követö 30. iiapig ajegyzőhözkötelesek beuyíij-
tani, egyidejüleg nyilatkoznak arról, hogy a
korábban kiadolt telepengedélyben szereplö
feltételek változatlanok. A jegyző a 3. §. /l/
bekezdése, valamiiit a vállalkozó, gazdálkodó
szervezet nyilatkozata alapjan a korábban ki-
adott telepengedólyt zaradékolja, illetve vál-

tozás esetéu az ipari tevékenységet végzőt új
engedélyezési eljarás üiditására kötelezi, vagy
az engedély ellenjegyzése mellett a 3. §. /4/
bekezdése alapjánjar el.
5, Aki a rendeletben foglalt rendelkezéseket
nem tartja be, szabálysértést követ el és a
szabálysértési kódex alapján kiszabható
péiizbírsággal sújtható.
E rendelet 1999. március 15. napján lép hatály-
ba.

Szegedi Róbert polgániiester
Dr. Hegedűsné ScliinidtAgnesjegyző

Pilisborosjenő község Onkor-
mányzatának 1/1999./H.4./ sz. Kt.

számú rendeletéhez
Tclcpengedély kötcles ipari tcvékenységek:

I. Autószerelö, betoii- és műkőkészitö, bútor- és
épíiletasztalos, bognár, broiiz- és rézműves,
bőrfestö, cukrász, esztergályos, faesztergályos,
féimyomó, fényező, fűrészelő, galvanizáló,
garazsipar, géplakatos, gumijavító, centírózó,
hegesztő (gáz-, villany), hentes- és mészáros,
karosszérialakatos, kádár, kelmefestö és vegy-
tisztitó, kovács, inószégető, műanyag-feldolgo-
zó, műanyag- hulladék-darálás, darabolás, öntő,
ónozó, ólmozó, ólomöntö, mártó, síküveg csi-
szoló, és tükörkészitő, tímár, üvegcsiszoló,
üvegműves, vegyi anyag készítö és előállító,
zomancozó, vas- és fémszerkezeti lakatos,
egyób élelmiszeripari tennékek elöállítása.
II. Az ipari tevékenység, amelynél a felhasziiált
és a technológiai eljarás során keletkezett
aiiyagok, illetőleg üzemeltetett berendezések
iniatt egészségártalom, tűz- és robbaiiásveszély
léphet fel, illetőleg, amelynek zavaró
köniyezeti hatása miatt (levegő, vízszemiyezés,
zajhatás) a telepcngedélyezési eljárás lefoly-
tatása indokolt.

HI. Az ipari tevékenységet végző vállalkozó
köteles a kömyezetre ártalmas anyagok
gyüjtésérc és elszállítására vonatkozó doku-
mentációt bemutatni.
Az eugedély kérésnél a veszélyes hulladék be-
fogiidását igazolni köteles a befogadótelep nyi-
latkozatával

Dr. Sclunidtnó Hegedűs Agnesjegyző

A Duna Menti Regionális Vízmű
RT tájékoztatása

Ertesítjük Tisztelt Fogyasztóinkat,
hogy a Duna Jobbparti Uzemigaz-
gatóság irodaja elköltözött.

Uj címünk:
Szentendre Kalászi út 2.

Ugyfélfogadási napok:
Hétfö 07, 00-16, 30-ig
Kedd 07, 00-13, 00-ig
Szerda 07, 00-13, 00-ig
Csütörtök 07,00-13,00-ig
Péntek szünetel!

Szelektív hulladékgyűjtés

A települési szilárd hulladékban jelentős
memiyiségben található olyan hulladék, amely
hasziiosítható (papír, üveg, műanyag, tem,
stb. ). Igy igen fontos gazdasagi és
kömyezetvédelmi szerepe van amiak, hogy a
települési szilard hulladék egyes alkotórészeit
a lakosság szelektíven (elkülönítve) gyíijtse,
ezáltal a lerakóhelyek kapacitásával
takarékoskodjon, részben a megfelelő lera-
kóhelyek hiánya, részben pedig a lakossagnak
a lerakóhelyek létesítésével szemben megiiyil-
vánuló növekvő ellenállása iniatt.

A lakosságnál keletkező települési szilárd hul-
ladék összetétele eröseu változó. Az utóbbi

évek tendenciája az, hogy egyre uagyobb
háuyadban tartalmaz veszélyes hulladékot. El-
sősorban a következő települési szilárd hul-
ladék-komponensek gyíijthetők szelektiven:
- nem veszélyes hulladék-komponensek: pa-
pír, fém, üveg (fehér-színes külön), müaiiyag

veszélyes hulladék-komponensek:
szárazelem, háztartási vegyszennaradék, fes-
ték, festékesdoboz, festékoldó-szer, fénycső,
aeroszolos tlakon, gyógyszennaradék, stb.
E hulladékok gyííjtését azonban csak akkor

célszerii bevezetni, ha ezek további feldolgo-
zasu (hasznosítása) megoldott, illetve a be-
gyíijtölt memiyiség ós a feldolgozíisi kapacitas
egymásnak megtelelő,
A települési hulladékokból ujrahasziiositott
anyagok csökkentik a tcmiészctböl a gaz-
daságba belópő anyagmennyiségeket
(tennészeti erőforrasok kihasznalása), illetve a
gazdaságból a termószctbe kilépö anyag-
mennyiségeket (köniyezetszennyezés). Továb-
bá megtakarítjuk a nyersanyagok kiter-
meléséhez és feldolgozásához sztikséges ener-
giát és költségeket. E megtakaritásokat azon-
ban legiiikább a fejlett ipari technológiak szii-
perszeleklív és nagy tisztaságú hulladékainak
újrahasziiositásakor realizalhatjuk.
A szelektiv liulladók ujrat'eldolgozasának gaz-
daságossagát belolyasoló nóhany tényező:

a hulladék szelektivitásának mértéke

(további szelektálas, válogatás),
a hulladók cgyéb szennyezettségének

niórtéke (tisztítas),
- a hulladók feldolgozási teclmológiájának
hatékonysága,
- akluális iiyersanyag árfolyamok, stb.
A szelektív gyíijtést központilag meg-
szervezelt reklánikampaiuiyal célszerű
bevezetni. Mindeii részlvcvőt előzőleg meg

kell győziii a szelektív gyűjtés elönyeiről, az
egyén számára lebontható, megfogható,
valósagos és a társadalom számára nyújtott
előnyökről (kömyezet tudatosság fejlesztése).
Az elmúlt években lezajlott szelektív hul-
ladékgyíijtési kisérletek azt mutatják, hogy a
lakossag kömyezeti érzékenysége fokozódásá-
nak eredményeképpen ugyan nő az aktivitás a
gyíijtésben való részvételbeii, ugyaiiakkor az
alacsony ismeretszint a hulladékgazdálkodás
terén sztikségessé tesz bizonyos szakmai
segítséget amiak érdekében, hogy a szelektivi-
tás kellően jó legyen (iskolai oktatás,
lakossági fónimok).
Hosszútávon kömyezetíüik és társadahnunk
számára a hulladék-megelőzés kell, hogy
legyen a cél (az a legjobb hulladék, ami nem
is keletkezik). Azonbaii hatékony hulladék
megelőzés mellett is nagy inennyiségű hul-
ladék képződik mindeiinapi életüiik során, igy
tehát nem szabad megfeledkeznünk arról,
hogy a szelektíven gyűjtött, majd újra-
hasznosított iiulladékok nem terhelik

gyí'ijtőedeuyeiiiket (kukáüikat) és a jelentös
bemházási költséggel megépített, véges ka-
pacitású települési hulladéklerakókat.

Tisztelt Pilisborosjenői Polgárok!

Az Oiikonuányzat 1998. januárjától a már (^)nök altal is megismert
RUMPOLD K-ft. - vel kötött szemétszállítási szerzödést. Ebben, a

szolgáltatást végző vállalta a településen keletkezö üveg és papirhul-
ladék szelektív elszállítását. Erre most kerí'ilt sor, így a laluban kót
helyen - a Fő út -Templom utca sarkán illetve a József Attila iitcával
szemben a Fő úton - telepitettek egy üveg illetve papir gyíijtósére
átalakitott kontéuert. Kömyezetünk védelmében, a szemóthegyck
csökkentésének érdekében, kiinduló lépésként kérjük óljenek a
lehetőséggel. Helye2zék el hasziiált üvegeiket illetve hulladék papir-
jaikat ezekbe a konténerekbe! Reméljük Magyarorszagon is
hamarosan kialakul a korszem hulladékfeldolgozás ós czaltal az egyéb
hulladékok szelektív gyíijtésére is sor keríilhet. Bíziuik abban, hogy a
kezdeményezés beválik, mindenki a célnak megfelelöen liasziiálja,
csak üveg és papír lesz a konténerekben. Együltmüködésükre szamí-
tuiik.

Polgámiesteri Hivatal

Pappnó Fehér Aiuia
műszaki előadó

Tisztelt Epítmény Tulajdonos!

A Polgánnesteri Hivatal felülvizsgálta az igényként
felnierült adómentességek lehetőségét, miszerint a-z új építésű
lakasok, lakasbővitések esetében a huszonöt év adómentességet
nyújtó jogerős hatarozattal rendelkező lakosok a határozatban
foglalt időtartamig adó mentességet élveznek az építinényadó
vonatkozásában.

Kérjük, hogy akinek ilyen határozat a birtokában van, úgy
aiinak ténymásolatát csatolja az épitményadó bevalláshoz vagy
külön nyi'ijtsa be azt. Az adómentességet czen igazolás ellenében

tudjiik csak megadni .

Az építményadó bevallásának végső beadási határideje
1999 fcbniár 28. volt.

Ezt követően leadott és a bevallást clmulasztók bírságolás alá
esnck.

Polgamiesten Hivatal
Adó

Hlirek a IVIissziós Házból...

*Megkésve ugyan, de nagy köszöuetet mon-
duiik Szendyué Fábián Erika kozinetikusuak,
aki az összes kedves idős hölgyet újjávará-
zsolta, s mindezt elleuszolgáltatás iiélkül.

*Ugyancsak köszönjük Papp Tiboménak a hoz-
záiik eljuttatott auyagokat, ügyes kezíi nagy-
mamáiiik csodálatos dolgokat készítettek
belőle.

*Nagy örönuuel fogadtuk Berkiné Fehér Eva
gyógytornászt, aki hetente bejön hozzánk
tomáztatiii, sőt egyéni gyógytoniát alkalmaz a
betegségek szerint.

Nagyoii hálásak vag)iiiik, hiszeii ez a tonia
nagyou sokat segit, hogy a már meglévő
betegségek tovább iic romoljanak.

*A Misszió.s IIáz szcrctettcl vár minden

olyan idos cmbcrt, aki magányosan lölti nap-
jait, nálunk bii'tosan jó társa.ságra lalál. A
nehezebben mozgókat autóval bcszállítjuk
reggel, délután pcdig hazavissztik. Csak az
étkezésért kell díjat lizetni!
Dr. Kovács György doktor úr hetente mindeiikit
egyszer megvizsgál, felírja a gyógyszereket.
Van turdósi és inosasi lehetősóg is'

*Hazigondozói szolgáltatásunk is működik:
azok az idős, egyedülálló, beteg borosjenöiek

vehetik igénybe, akik inár egyedül nem tudják
magukat ellátni.

Szívesen segítüiik!

C'iműnk: Iskola u.2. Telefon: 336-094
Nagy Beatrix

KÖSZÖNET

Szerettel köszönjük iiieg Révész Arpád
önzetlen segitségét, mellyel a Jótékonysági
Bolt belső átalakításában segített.

Karitász Csoport
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1999. MÁRCIUSI HÍREI

Március

E hónap neve a tennészet ébredésének,
megújulásának a reményét táplálja beimüiik
emberekben. Teremtőiikben, a mi memiyei
Atyáiikban, aki ezt a várakozást, szép reményt
belénk oltotta, szintén van ilyen szép,
várakozasbeli remény?

Igen van. Bizoiiyság erre Jéziis emberré le-
vése. O, aki eljöttközéiik, hogy lelküiik jegét,
zi'iaiiaraját megolvassza, s szeretete napsu-
garával járhatóvá tegye az Atya felé vezető
utat, bemutatta, hogyan kell felülkerekedni
emberségességünk sok-sok ellenségén,
hogyan kell úrrá lemii a gőgön, féltékenysé-
gen, becsvágyon, irgalmatlanságon, kapzsisá-
gon stb. Törékeny akaratuiikiiak az (:) irgal-
mas szeretete ad segítséget, ha kérjük Ot.

Nagybőjt!
Mint a nagy temészet, mi is újuljunk meg
lélekben. Találjuk meg igazi ember-
ségességüiiket. Ha akarjuk, meg is leljük. A
keresztút Hozzá vezet. Jéziis kitárt két keze,

értíüik meghasadt szíve irgalmas szeretettel
nagyon vár bemiüiiket!.

Március 7. Nagybőjt 3. Vasámapja
"Vigyáziii a nyelvlüikre" a mai kifejezéssel
azt jelenti: érezztüik felelősséget azért, amit
mondmik.

A lüt gyemieki magatartás - Isten azért alko-

tott müiket, hogy gyemiekei legyíiiik. Belefi.il-
ladunk az úgynevezett "fí'iggetlenségüiikbe",
kételkedésíinkbc. Az ember kóptelen igazán
hitetlen lenni. A hit tennészetesebb, mint
minden más, amit mi "temiészetesenek"
neveztüik. Sokkal hívőbbek vagyiuik, sem-
mint hinnők, sokkal inkább gyemiekek
vagyi uik, mint képzelnéiik. Kétszeresen is Is-

ten gyermekei vagyunk: először is mint
teremtmények, másodszor pedig mint akik a
keresztségben újjászulettek. /LOUIS EVELY/

Március 14. Nagybőjt4. Vasamapja
Március 15. NemzetiOmiep
A bűnbanat nemcsak erőfeszitést és terhet
jelent, hanem örömöt is, méghozzá olyan
örömöt, melv semmiféle más forrásból nem
fakadhat. Ugy tíinik, hogy a modem ember
bizonyos értelemben elveszitette ennek az
öröniiiek az ízét, és elveszitette amiak a lelki

erőfeszítésnek örömét, mely lehetővé teszi,
hogy sajat lelkében találja meg az igazságot.

Március 19. Szcut .Tózsef

Életíiiik utolsó pillanatabaii mindent latni fo-
gui-ik, amit gondoltiuik, mondtuiik, tettiüik -
és látni fogjuk azt is, amit mulasztottunk: amit
gondolnunk, szólnunk, temiünk kellett volna,
ha felhasználtuk voliia Isten kegyelmét. Látni
fogjuk, szzivaink ós tetteiiik miképpen hatot-
tak niasoki'a. Látni fogjuk, vajon jótetteiiiket
valóban tiszta szcindék vezette-e?

Március 21. Nagybőjt 5. Vasámapja

Március 25. Gyümölcsoltó Boldogasszony
ümiepe
"...Nem lehet tudni, hoiman vette e száj a
szókat,

mert rajta még sosem volt beszéd.
A szél elállt, a mindenség alélt,
a Kezdet szól igy, s benne a Vég.
Aztan csak mondta, feledve, hogy otthona az
Ég.
S akihez szólt: értette, bár angyalul beszélt..."
/I'iiszta Sándor: ANNI-JNCIACIO/

Március 28. Virágvasámap
Az egyház vándorolva járja útjait: A világ
íildözi, Isten vigasztalja. Az Ur keresztjét és
halálát hirdeti, amig el neinjön. Megerösíti a
föltámadt Ür ereje, hogy külsö-belső bajait
türelemmel legyözze, és a valóság homályos
képével ugyan, mégis hűségesen hirdesse a
világban Ura misztériumát, amíg az végül is
meg nem mutatkozik teljes világosságban.
/II. VATIKÁNI ZSINAT: LUMEN GEN-
TILJM/

A 10 órai szcntmi.sc kcretében barkaszen-
telés és a PASSIO éneklése!

Geldgeschenk für die
Grundschule in Pilisborosjenö aus

Hessen.
Bereits zum zvveiten Mal hat der Hessisclíe Finanzininister

Karl Starzacher durch die Vennittlung von Schulamtsdirektor
Wemer Klein der Gmndschule in Pilisborosjenő eine Geld-
spende ziikoiTuuen lassen.
Zu Weilmachten 1997 überbrachte Wemer Klein 1000 DM
und nachtragliche fiir Welluiachten 1998 500 DM.
Das Geld solle tíür notwendige Unterrichtsmatcrialien uiid für
die Verbessemng des Deutschunterrichtes genutzt werden.
Herr Klein richtete herzliche Grüsse des Finaiizministers aiis
und \vímschte den Kmdem und Lelirem der Schule lür das
Jalir 1999 alles Gute

Bürgemieistcramb.

HIRDESSEN A HIRMONDÓBAN!
egész oldal:
fél oldal:
negyed oldal:
nyolcad oldal:
tizenliatod oldal:

25. 000,-Ft
12. 500,-Ft

6. 500,-Ft
3. 500,-Ft
2. 500, -Ft

Fenti árak az AFA-t is tartalmazzák.

Legalább három havi, egymást követö liirdetés eg;'idejíí.
készpénzes beüzetése esetén fenti árakból 10 % kedvezményt
aduiik.

Pénzajándék a pilisborosjenői AItalános Iskola
részére Hessen tartományból

Inmiar második alkalommal juttatott a hesseni péiizügyminiszter
Karl Starzacher úr Werner Klein iskolafelügyelő igazgató
közvetitésével pénzadományt a pilisborosjenöi iskolának.
1997. karácsonvára hozott Wemer Klein úr 1000 DEM, 1998.

karácsonyam pedig 500 DEM összeget.
A pénz sztiksóges oktatási eszközök vásárlásám és a német
nyelvíi oktatasjavitása céljara kertil felhasziiálásra.
Klein úr a péiiziigyminiszter szivélyes üdvözletét tolmácsolta az
iskola tanulóinak és tanárainak, az 1999-es évhez minden jót
kívant.

I'olgánnesteri Hivatal

A liirdetéseket egyéni kerettel, vagy különleges kérés (fénykép,
grafíka, logo) esetén 5 % felárral vállaljuk.
A liirdetéseket szíveskedjenek leadni és befizetni minden hónap
20-áig, pénztári órákban (hétfőn 13-18-óráig szerdán 8-16
óráig) az öiAormányzat pénztárában. Ezen kívüli időpontban,
prograinok idején vagy a 06-60-333-330-as telefonon egyeztetett
időpontban a Művelődési Házban Windisch Lászlónál van
lelietőség a hirdetés megrendelésére.

Ez.úton kösz.önjük meg törzshirdetó'inknek és leendöpart-
nereinknek, hogy hirdctéscikkel támogatják községunk lakói-

nak informálását, lapuiik megjelenését!

KULTURÁLIS ÉLET
PILISBOROSJENÖN

OKTATÁSI, KULTURALIS ES SPORT
BIZOTTSÁG

A bizottság vezetöje Galambo.s Ferenc. Be-
mutatnom bizonyára nem szílkséges, hiszen
életrajzát nemrég olvashattuk a képviselő
választásokat megelőzö írásokban. Nem
először vesz részt a kulturális bizottság
mmikájában, hiszen az előző ciklusban is
segitette a bizottságot képviselöként.

-Kik a hizottság tagjai, illelve a mmikájukat
segitő külsö tagok? - Milyen szempontok
alapján kerültek megválaszlásra a ki'tlső
tagok?
A különbözö bizottságokra javaslatok szület-
nek, ezek kerülnek a képviselők elé, ame-
lyeket szavazással fogadunk el.
A tagok iiiég Szimeth Mária és Mocsán
József.

A külső tagok beválasztasánál szempont,
hogy valamilyen szakirányú végzettsége vagy
feladata legyen , amellyel segitheti az itt folyó
mmikát. A beválasztott tagok:
Pertzel Gézáné (volt óvodavezető) és
Kucsera László (sportvezető).
Szóba keriilt még Szántó Mária választása is,
de mivel a bizottság 3 képviseló és 2 szavaza-
ti joggal bíró külsősből tevődik össze, így ő
tanácsadói- javaslatadói segítőként vesz részt
a muiikában.

-Mi a feladata a bizottságnak? Van-e éves
programtervezete vagy mindig az aktaalitá-
sokkalfoglalkozik?
Jó lerme egy olyan prograninapíárt kuiolgoz-
ni, ahol a különböző mtéziiiények, csoportok
az egész évi müsorukat egyeztethenék ill. mi
lakosok is titdnánk fiii köziil választ/iattink?
Mint a megnevezés is jelöli, a bizottság a
község kultúrájával, oktatásával és
sportéletével kapcsolatos ügyekben hivatott.
A feladatok közé sorolnám: az állami tüuiep-
ségek, rendezvények szervezését községi
szinten, különböző intézinények vezetőivel
való kapcsolattartast. Helyet kaptuiik például
az iskolábaii működő "Iskolaszék'

muiikájában.
A bizottság már targyalta, hogy milyen kul-
turális §s sport megmozdulások meriilhetnek
fel az év folyamán. Ten.'ezzlik, hogy az összes
bizottságot, intézményt és a kisebbséget
felkérjük, hogy adják le az általuk szervezésre
kerülö programjukat erre az évre vonat-
kozóan. Folyamatban van egy programiaptár
szerkesztése és aimak majdani kinyomtatása.

-Az .4RT-ben (Altalmws Rendezési Terv)
nielyik teTvezet keri'tlt elfogadásra az iskolát,
niiívelődési házat és a sportolási lehetö-
ségeket illetőeii?
A rendezési terv már több izben atgondolásra,
megbeszélésre keriilt. Felmeriilt, hogy milyen
tertileteket lehetne bevomii, tervek késztlltek

az iskola bövitésének kapcsán, a különböző
sportpályák lehetőségének helyéről. Döntés
nincs még a rendezési tervet illetően, de na-
gyon sok olyan pozitiviim van, ami a költ-
ségek ismeretében megbeszélésre kerül. Sze-
retnénk egy olyan iskolát, amelyet a
képviselőtestület egyöntetűen támogat és a
lakossag megelégedésére épülne fel. Minél
előbb meg kéne kezdeni a muiikát, mert a
tapasztalat az, hogy több évcn keresztül kinló-
dunk czzel az iskolabővítéssel és mindig
valamiért elhalasztódik. Fólő, hogyha iiiost
sem döntüiik, akkor ismét csak húzódhat az

iskolaügy. Jelen pillanatban /február 15.,
határozat még nmcs.
-Menmire illik iiiegjelemii egy-egy in-
tézniényi rem'kzvényen? Voltavi olyan prog-
raiiioii, ahol sok kópviselö volí jelen, de
olyaxon is, ahol egy sem ...
Ügy gondolom, hogy az állami ren-
dezvényeket tiszteletképpen látogatni kell.
Képviselöként, polgármesterként, vagy in-
téziiiény vezetőként véleményem szerint illik
megjeleiini. Az uj bizottság arra törekszik,
hogy az állami ümiepélyek alkalmával
személyre szóló meghívóval értesitsük a lüva-
talos személyeket, vezetőket, díszpol-
gárokat, a lakosságot pedig kifüggesztett
plakatokon értesitsük. A közelgő ümiepre az
újságon kereszlül is felhívjuk a fígyelmet az
ünnep fontosságára, a programokra és
lehetőség kinálkozik majd zaszlók megvásár-
lásara jutányos áron, hogy községtüik ümiepi

diszbe "öltözliessen", hogy kitűzliessük a
házakra a zászlót, mintegy visszatükrözve az
ünnep hangulatát és annak tiszteletét. A
gyártótól 5o db zászlót rendeltüiik, melyeket
itt foguiik anisitani a Műv. Házban, megadva
a lehetőséget arra, liogy helyben, alacsonyabb
ároii hozzájuthasson mindeiiki.
-Jövöi-e itt az ezredfonliiló. Tervezi-e a bi-
zoltsáK CKV Pilisborosjenöröl szóló hiadvmiy
összeállitá.'sál? (A könyvtárbaii lalálható
aiiya^ iiihihnális, fiépanyag pecíig szinte mm
létezik.)

Igen, tervezi a bizottság cgy fényképes album
megjelenését, amely a múltat és a jelent
mutatná be. Kaptiiiik is a Minisztériumtól
egy felhívast awal kapcsolatban, hogy jelez-
zük az ezredfordulóra inilyen programok,
ötletek szervezesét kezdjük meg, illetve mit
tervezünk. A kisebbségi öiikormanyzat is

készül a régi hagyományok felelevenítésére,
bemutatására. Tervezi például a kisebbségröl
szóló album összeállítását és a búcsú

megszervezéset.
-Tániogatja-e a játszótér-szabadidöpark
sportpálya továbbépitését? Titdornásom sze-
r'mt a játszótér mellettí terület az egyházé,
melynek átírását a képviselő - tesfíiletnek
kellene kérvényeznie.
A sport területén igen nagy lemaradást érzek.
Eiuiek a községnek mindig volt fútballcsapa-
ta, kézilabdacsapata, sakk-köre és még sorol-
hatnam. Szeretnénk ,ha a sportélet ismét fel-
lendülne, s ezért kívánunk is tenni. Nincsenek

még letisztázva területek, hogy hol lehetne
egy pálya kialakításanak nekikezdeni. Sze-
retnéiik idén lehetőséget találni egy focipá-
lyára alkalmas terület kijelölésére. Például ott
van a régi volt pálya melletti terület, ahol az
öltözők voltak, ez a községé.
Valamilyen kisebb pálya kialakítását meg
lehetne valósítani. Emellett ajátszótér melletti
teríiletet ha az egyház visszakapná és lemon-
dana a községjavára, ott is lehetne sportolásra
alkalmas teriiletet kialakítani.

- Ömiek is felteszem a kérdést, hogyha
három kívánsága lerme, képviselöként mit
kérne?

l. A kultúrával kapcsolatban jó leiine, ha a
Ház visszakeriilne a kultúra szolgálatába és
teljes épület állna rendelkezésre a különböző
rendezvények megtartásához.
2. A második kívánságom az lemie, hogy az
annyit vitatott iskolaügy végre megoldásra
találjon, s egy korszerü, mindenki meg-
elégedését kiváltó intézinény épülne fel.
3. A hannadik, hogy a sportélet területén is
legyenek változasok. Mi 1945 után még fíata-
lon összeállva építettük meg a sportpályát, 3
éven keresztül, a csapatnak 25 évig voltam
tagja. Jó lemie, ha ismét szerveződne csapat,
deeliliezpályakell.
S hogy niii kíváfihatunk mi lakósok?
1. Hatékony és eredményesen müködő bi-
zottsagot.
2. Az intézinények működését minden téren
segítö határozatokat és megvalósítást.
3.Manapság is képesek vagyunk az össze-
fogásra jó célok érdekében, bizonyította ezt
legutóbb a játszótér megvalósitása is. Sportol-
ni vagyó gyerekeket és felnőtteket mindig
találni a szabadidöpark kömyékén. A
meccsekliez azonban nem elég a játékos és a
labda, pályára is sztikség van.

A kövctkező alkalommal a KONYVTAR
működéscről szcretnénk beszámohii.

FELHIVAS
Tisztelt Pilisborosjenői Ingatlantulajdonosok!

Az önkonnányzatok részére törvény irja elö a közigazgatási
teriiletükön lévő ingatlanok és tulajdonosaik cim szeriiiti nyilváiilartását.
Településünk a Blidakörnyéki Földhivatal adatbázisaból dolgozik. Ebbc. a
számítógépes adatrögzítéskor igen sok hiba került, ami az iiigatlantulaj-
donosoknak is kellemetlenséget, jogi félreértcseket okozhat. Ugyanakkor a
Polgarmesteri Hivatal miinkaját is nehezíti, mivel hivatalos megkcrc. séskoi-
ügyfeleink tévesen nyilvántartolt lakcímére küldötl levele solia nem keriil cl
igazi cimzettjéhez. Azért. hogy községünk törvényi kötclezettségénck clcget

tlidjon teniii. és az ingatlantulajdonosok tulajdonviszonyai telekkönyvileg rend-
bcn legyenek kérjük Önöket, hogy pilisborosjenői ingatlanaikra vonatkozó
irataikat /liilajdon lap. adá.svételi szerződés, telekrendezési határozat/, a Pol-
garniesteri Hivatatban. iigyfélfogadasi időben bemutatni sziveskedjenek. Hi-
vataliink. lchetöségünk szerint vállalja, az esetlegesen felmerülő vitatott prob-
lémák lisztázását a Budakörnyéki Földhivatalnál.
Segítségüket és liirelmiiket köszönjük:

polgármesteri hivatal
müszaki csoport



"Itt a farsang, áll a bál... " és volt is bemie
résztink.

A farsangi mulatságokat a legkisebbek
APRÓFARSAN G-ja

nyi totta, mely egyben jótékonysagi ren-

dezvény volt ajátszótérért. A színjátszók saját
irású ujjbábos meséje után jelmezbemutató
következett, ahol nagyon sok cica, törpe ,s
egyéb ötletes jelmezes képviselte magát. A
népi hagyomáiiyok közíil idén a csúfolódással
és a talujárással ismerkedhettüiik meg Éva
néni tánccsoportja jóvoltából.
S hogy ne csak a szereplők táiicoljanak , élő
zene csábított táncházba minden kicsit és

nagyot. A gyerekek ügyességi játékokon nyer-
hették meg a felajánlott ajándékokat.
Végül egy bohócpár próbalt nevetést vará-
zsolni a jelenlévök arcára. A rendezv'ény tá-
mogatói a következök voltak:
Pilisborosjenőért AJapítvány, a Filléres
kuckó, Művelődési Ház. Köszönet nekik,
valamint minden segítönek, felajánlónak és
résztvevőnek. A rendezvény bevételét a ját-
szátér- szervezőkiiek adták át.

Kultúra, szabadidő
Osszcállította: Dicncs Dóra

tagja is maskarát. öltött. Az eredniéiiyhirde-
tés iitán elkeztlőclötí a fergeteges biili, még
e8y~eSy tanár is íáncra perdiilt. Aki
megéliezett, azt. várla a bi'ifé. Az egyik terem-
ben leühii, beszélgelni és játszani is lehetelt.
Nagyszerüen telt az este ,windeKki jól érezle
niagáf, iiiig a hii// vóget fieni érl.
KiílöK köszöiiet a .'szervezőknek és lemezlo-
vas fiiiinká/áfiak.

FE LNŐ TTE K BÁLJA

A felnőttek balja a farsangi időszak végére,
azaz a "farsangfarkára" összpontosult.
A zenét a Vörösvari Sramli Zcnekar szolgál-
tatta.

Megvalasztasra keri'ilt a legötletesebb jelmez
is, mclyet az cgyben legügyesebb szavazúcé-
dula összeg^ijtö nycrt.

OVIS FARSANG

Már hagyomány az óvodában, hogy a gye-
rekek elöször csoporton belül, majd egytilt
vigadoziiak.
Nagy izgalom előzte meg a napot, hiszeii a
saját készítésű álarcok készitése mar sejtelte
az idő múlasát még nem érzékelő kicsikkcl
,hogy hamarosan átváltozliatnak, hogy egylitt
örüljenek k-ülönböző öltözetekbe bujt társaik-
nak. Az ovisfarsang napjának különlegessége,
hogy uiaguk az óvónénik is jelmezt öltenek, s
tulipámiak, méhecskének vagy éppen inese-
hősnek alcázva vigadoziiak egytitt a kicsikkel.

SULIFARSA NG

Két részben kerlilt megreiidezésre az iskolá-
sok farsaiigja.
A hó derekán az alsósok vettók birtokba a
Műv. Ház nagytennét. Ajelmezes felvonulast
magyar és német táncok beiuutatója követte,
majd táncházba hívták a jelenlévöket. Akinek
nem állt táncra a laba, készíthetett maszkot és
álarcot. Megismerkedhettünk egy farsangi
népszokással a "röiikliúzással" is. A büfében
anyiikák szorgoskodtak, s árulták a felajánlott
süteméuyeket, szörpöket.

S hogy milyen volt a felsősök farsangja,
álljon itt az egyik bálozó, Endrödi Attila 5.
osztálvos tanuló írasa:

FELSŐS FARSANG
A farsangot " télbiícsiíztató" névefi tartotíuk,
mivel az időpont niár a böjt iclő.-izakára
esett. Először a jelmezesek vomiltak fel, a
legjobbak jiitaloinban részesültek. Összesen
13 versenyszám volt, köztük kél tanániő is
ölletes jelniezzel lépeltfel. Még a zsiiri egyik

KISMAMA KLUB
Március 4. /csüt. / lo-12-ig

-Gyerekek ós négylábúak
-Előadas a "Szcmünk fónye" biztositásról. s
egyben lchetősóg a biztositás megkötésére.
-Egyszer volt, hol nem volt...
Beszélgelós a mcseköiiyvekről. Könyvajánlás

Március I8./csii(. /lo-12-ig

-Egyéni örömök, gondok.
-Az uj családtaniogatási rendszer.
-Háziiiiiinka kicsikuek, nagyok-nak

PRAKTIKA KLUB

Következő összejövcteltiiiket marcius 2o-an /
szombat/ fól 4-6-ig lartjuk. Az alábbi tárgyak
elkószitcséhez fogiiiik iieki:
-a iiiesehazba bcköltözik a s árkán y ,
-p a p i r l'e n y g ö m b ö t ragasztunk,
-aiiyagot gyíijthetsz atex ti Iko s ár
elkészitóséhez,
s megmutatjuk, hogyaii készül a 1] orgo11
r oiigy-s zo n yeg .

Hoziii kell ollót ós 100 forintot az alapcso-
niagra.

Vííruiik!

ÜNNEPRE KÉSZÜLÜNK

Szeretnél hiiszar lcmii? Vámiik március 10-én
/szerda/a Müv. Házba, 16 és 18 óra között,
ahol huszárcsákót készíthettek, KossuÜi -

cimert festhettek és nyomdázliattok, kokárdát
varrhattok, kisdobot ragaszthattok és megis-
merkedhettek a 48-as viseletek pontos meg-

nevezéseivel.

Valamint toborzóónekeket tanulhattok és
tánclépéseket sajatíthattok el.

FIÚSVÉTVÁRÓ

A liúsvéti készülődést szeretnéiik elősegíteni
a tavaszi sztinet idejében a gyerekek részére.
Kiscsibck, nyi ilak, papír tojástartók, diszek

készitesére váruiik beimeteket,
valamint segithetsz megkeresni a iiyuszikiiak
a tojasokat ós indulhatsz a locsolóversek el-

mondasának versenyén.
Mindezekre vámnk

március 3 1-én /szerda/ 15 és 17 óra között a
Müv. Házban.

avasz-köszöntő

1999. március 27-én
16-19 óráig

tavaszköszöntő rendezvény
lesz a Művelödésí Házbaii.

Néptánc bemutató és táncház
várja az érdeklődöket.

Belépö: 100, -Ft

A TIGAZ Rt. tájékoztatása szerint a
januári gáz futöérték:

34,00 MJ/m3 volt.

Hirdetés

RAJZPÁLYÁZAT
A Rcicli c I Jó zs e f Művelődési I-Iaz
r a j zpá lyaza to t hirdet a Neiiizeti íiii-
nephez kapcsolódóaii óvodas és iskolás korii

gyerekek részére.
Varjuk olyan - tetszés szerinti teclmikával

késztilt- niüvciteket, aiiiely az ünnephez kap-
csolódó csemónyeket dolgozza fel. A rajzokat
kiallítani szeretnéiik, a legjobbakat köim'- és

ra|zeszközjiitalombaiirószesitjük.
Beérkczósi liatáridő: marcius 10. /szerda/crre

a célra kilielyezett gyíijtődobozba.

Az Uröm községben található
Hegy Csemege (Üröm Fö tér 1.)
ániházlioz csatlakozóan a közeljövőben
megépülő 10-12 nr alapterületű
üzlethelyiségek elözetes lekötési
lehetöséggel bérbeadók.

Erdeklődni lehet a Budavidék Rt
központjában személyesen Rátkai Mi-
hálynál 2092 Budakeszi, Erdő u. 4. sz.
alalt vagy a 06-23-451-085/104 és a
06-20-9380-384 telefonszámon.

A KÖNYVTÁRRÓL...

A niai wagyar közköfiyvtárak legjobb
egyedeikben viár régen neni a könyvtárak a
szó hagyowáfiyos éríelniéhen - irta Kiss Jenő
a 3k-ban - fiafieiii ki'ilönféle ismerethor-
dozókkal gyarapodó fiiédiatárak, a/iol a
könyvek iiiellett j'elefi vamiak a kiilöfihöző
információs teclmikák is. "

Ezen az úton szeretném a községi
könyvtarat továbbfejleszteni.. Nagyon fontos
lemie egy szániítógép, mellyel az infonnációs
adattári hálózat beindíthatóvá válna, azonban,
míg a teclmikai fejlesztés péiiz kérdése, az
mfomáció begyííjtése rögzítése miuikával és
szervezéssel megoldható. Mindaddig, mig a

A Hírniondó janiiári szániában jeleztuk,
hogy fcbruár 10-én tartok előadást a
hazánk által is annyira áhított Európai
Unióról.

Nos, az időjárás igazán nein ked-
vezett, de az övig érő hóban is mintegy
harmiiic ember liallgatta nieg a beszámolót
az integrációról, s majdneii] egy óráig
záporoztak a kérdések.
Többen jöttek át Urömből, inegtisztelte az
előadást a polgármester úr, az iskola igaz-
gatónője és több kollega, a legnagyobb

Tatisztika avagy statísztika?
Oröimnel olvastuk volna a Hínnondó 1999,
februári számábau, hogy Mark fiiuikkal egyiitt
29 új lakója van községtüikiiek.
A jókíváuságokat is örönunel fogadtuk voliia,
ha gyenneklüik auyakönyvi adatainak közrea-
dói megkérdeztek volna bemiíüiket, hogy vajon
hozzájámliuik-e alilioz, hogy mindezen adatok a
Hírmondóban nieíyelenjenek. Valószínűleg
igemiel válaszoltuiik volna, azt inegjegyezve,
hogy helyesebbnek tartanáiik, ha csak a
keresztnevet és a sztlletési időt közlik.

Az a tény, hogy az érintettek megkérdezése
nélkül auyakönyvi adatokat nyomtatásban meg-
jeleutettek, sérti a személyes adatok védelméröl
szóló törvényt.
Ha azoubái ezeket az aáatokat iiein megt'elelő
körültekintéssel, tévesen hozzák nyilvánossag-
ra, az súlyos hanyagság, és az így okozott
jogsérelem egyszerii helyreigazitassal nem is
orvosolható.

Arra is tel kellett voliia fígyelni a szer-
kesztőkiiek, hogy egy kisgyennek adatai között
csak az édesanyja nevc szerepel, az apa neve
nem. Ha tévedésböl maradt ki az apa iieve,
uehezeii miuösíthető hanyagsag történt, ha inas
okból nem szerepelhet, a gyennekct ós ódes-
anyját helyrehozliatatlan erkölcsi kár órte.
Egyáltalán uem lepődnéiik meg, ha az einlített
gyennek sztilei az öket ért sérelem miatt birósa-
gi úton kémének kartérítést.
Ha uündezeket végiggoiidolták volna a t. szer-
kesztők és az adatok közreadói, az egy hiáuyzó
uév núatt az összes többi szíilö iievet el kellett

fejlesztési program fínanszirozásara az anyagi
háttér meglesz az adatok gyííjtósót már
megkezdenem, Egy helyi adattárat hoznék
létre, mely a községbeu élö ós müködő szol-
gáltatások tevókenységi köróról, különböző
szen'ezetek, csoportok inűködéséről tájékoz-
tatna.

A tavasz folyanián minden érintett polgániak
egy adatlapot küldenék, melynek kitöltése
önltcntc.s. Kérem az érintetteket, hogy
részvételük esetén azt kitöltve a könyvtár
részére visszajultatni szíveskedjenek. Segítő
szándékukat előrc is köszönöm. A helyi adat-
bazis kiépitése után a jövőben cgy olyan
lakossagi infomiaciós szolgáltatást kívánok
bevczetni a könwtárban, mely a mindeimapi
életet segitő - jogi, egészsógügyi, oktatasi,

Előadás az Európai Unióról

örömöm taláii az volt. hogy több felső-
tagozatos iskolás is érdeklődött a téma
iránt.

A kisteremben Windisch László
C'orsan vetitővasziiat varázsolt, írás-
vetitövel, szemlóltető aiiyagokkal (inelye-
ket cl leheletl vinni), s úg\' érzein pergő ós
jó hangulatú előadás keretében tudtuk
megvitatni a ina már 370 milliós közösség
helyzetót. az esélyeket és reményeket
hazáiik csallakozására.
Szívesen állok ináskor is rendelkezésre, s
az igazgatónővel ináris megegyeztiink,

továbbképzési- alapvető infonnációkat tartal-
mazna. Hiszem, hogy a felvázolt tervek meg-
valósulnak a jövőben és a könyvtár továbbra
is az olvsóközönség megelégedésére
müködik.

Bereczkine Szendrey Eva
Az. adattárba való belépés ÖNKÉNTES, az

érintettek írásos hou.ájárulása,
engedélye swkséges! (as^erk.)

A Pili.sborosjenőért Alapítvány
kéri mindazokat, akik személyi jövede-

lemadójuk 1 %-át fel kívánják ajánlani az
alapítvany által a község javára folytatott fel-

adatok ellátására az alábbi adószáinra
szíveskedjenek nyilatkoziii:

18660252-1-13

hogy a nyolcadikosoknak az iskolában is
tartok lájékoztató előadást. Itt kell megem-
litenem, hogy Pilisborosjenőn az EU-val
való ismerkedést - nag^'on helyesen - a
legkisebbek kezdték, két éve egy elnyert
pályázat kcretében óvodásaink már el-
bűvöltek kedves érdeklődésükkel és

meglepő tajékozottságukkal az európai
ügyekben...

Fáyné dr. Péter Emese

voliia hagyiiiuk.
A fentiek utáii inar igazán csak egy csepp íiröm,
hogy vaniiak olyaii gyennekek és szülők,
akikiiek nevcit - valószínűlcg tipográfíai okok-
ból - kisebb betűkkel nyomtattak ki. Rcmélem,
hogy emiek tényleg csak iiyomda-technikai okai
vaimak, és a kisebb betíikkel szedett gyer-
inekek, illetve szíilők scin inasodrendíi polgarai
községüiitaiek.
A jó izlés ez csetben azt követelte volna, hogy
iiiiiideiikit cgyfoniiíi iiagyságú betűvel jc-
leiitessenck ineg, hiszcii ök inindannyiaii lo-
szereplői az Ujsztilöttek ciiníi fejczetiick.
Optimista emberek lóvén esak abban
bízhatiink, hogy azok a lüvatalnokok és tiszt-
ségvisclők, akikrc a l'alu polgarai adataik
kezelését ós védelmót rábizták, a jövőben rá-
szolgáliiak bizalinukra, a rajiik bizott adatokat
körtiltekintöcn és felelőseu kezelik, azokat il-
letékteleneknek nem szolgáltatják ki, nyil-
vánossagm csak akkor hozzák, ha elAez
előzetes hozzajárulásuiikat kéri cs azt meg is
kapjak.
Ebcn az esetben - "A népcssóg alakulasa Pilis-
borosjenön" c. cikk alcime: "1998. eziranyíi
tatisztikai adatai" 1999-ben tartalmi, fonuai és
adalvedelmi szeinpontból egyaránt helyes
statisztikai adatokká valhatiiak iniiidaiuiyiuiik
nagyobb incgelégedéserc ós örömérc.
T.Jtóiratként közöljük Márk gyennekíiiik helyes
unyakönyvi adatait: Keresztessy Míirk,
sztilelelt: 1998. 04. 16-án, anyja neve:
Tomaszewska Evva Tercsu, apja neve:
Ki'esztessy I'ótcr.

Pilisborosjenö, 1999. 02. 15-én

Ewa Tomaszewka-Keresztessy
cs Keresztessy Péter

Kcdvcs Kcresztcssy Péter!

Kérésének megfelelően szó szerint köz-
zétettük lcvelct, azonban néhány dolgot
.szeretnék incgjegyezm:
. mint On is ludja, az adatok közlésénél

kizárólag az anyakönyvi adatokra tá-
maszkodhattunk.

. a nyomda ördöge (tatisztika) ezúttal is
jól dolgozott, de nagyon igyekszüük,
hogy ez minél ritkábban forduljon elő.

. kedve.s szokásnak tartottuk eddig az évi
statisztikai beszámolőt, s ez az első

eset, hogy valaki ezt nehezményezi, il-
letve elozetes hozzájáruláshoz köti.
Mivel több kifogás nein érkezett, úgy
gondoljuk, jővőre is készítünk hasoiilót,
de ha szükséges, Onöktol mindeiikép-
pcn eiigedélyt foguiik kénii.

. valóban jól érzékelte, néha a tipográfia
törvényei is meglehetősen erósek, de
cmiatt sem reklamáltak még.

A szerkesztő


